



Воскресный вечер 51-летний житель Горловки закончил в хирургии, а вот начался он с домашней ссоры. Скандал на семейной ниве толкнул горловчанина на суицид - он нанес себе три ножевых ранения.

Прибывшими на место происшествия врачами диагностирована комбинированная колото-резаная рана брюшной стенки. Мужчина госпитализирован в хирургическое отделение городской больницы №2.

Как выяснилось позже, горловчанин - пациент наркологического диспансера, а потому можно предположить, что случившийся рецидив как-то связан с его неустойчивым состоянием здоровья.

"Горловский Медиа Портал"